かいぎん

News-Release

令和5年6月2日

お客様各位

株式会社 沖縄海邦銀行

〒900-8686 那覇市久茂地 2 丁目 9 番 12 号

ATM機能の一部変更及び預金規定の一部変更について

平素は沖縄海邦銀行をお引立ていただき、厚く御礼申し上げます。

今般、下記の通りATM機能の一部変更を実施することをお知らせ致します。またATM機能の一部変更に伴い、関連する預金規定も一部変更致しますのでお知らせ致します。

記

1. ATM 機能変更 : 当行 ATM における積立定期預金の「休日入金」を可能とする

※これまで当行 ATM では積立定期預金の入金は平日のみ可能でしたが、

下記変更日以降は休日における入金も可能となります。

2. 機能変更日 : 令和5年6月3日(土)

3. 対象商品 : 各「積立定期預金」の ATM における休日入金が可能となります

4. 預金規定変更 : 下記商品の預金規定について上記機能変更日と同日で規定を変更致します。

積立定期預金規定(ラブ:目標型) 積立定期預金規定(ラブ:自由型)

積立定期預金「信長」規定

5. 預金規定変更内容 : ATM における入金を「休日も可」の表現に変更

以上

【お問合せ先】

営業統括部 リテール戦略担当

担当:仲田

TEL: 098-867-6607